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                              INSTRUCTIVO


   


              Río Gallegos, Junio de 2013.-

                       Ref.: Confección de las Boletas de Pago para efectuar depósitos

            en las Subcuentas:

                                Nº 177/8 - 921446/9 - 921761/1 – 922385/6 – 922560/9 –

                                 922636/7 – 922743/8 – 922963/2 – 923068/1 – 923074/2 

                                 y 923140/0 en Internet página de la Secretaría de Ingresos
                                  Públicos.-
                                  ---------------------------------------------------------------------




   Por razones de seguridad y de eficiencia en la confección de las boletas de Pago para efectuar depósitos, se ha implementado en la página de Internet de la Secretaría de Ingresos Públicos, un sitio para la Tesorería General de la Provincia, donde cada usuario confeccionará las boletas de Pagos de referencia y las imprimirá para ir al Banco de Santa Cruz S.A. para efectuar el depósito correspondiente.
                                  El procedimiento es el siguiente: se ingresa a la página en Internet www.sipsantacruz.gov.ar, a la derecha de la primera pantalla se deberá clickear “Formularios de Tesorería General de la Provincia” y aparecerán todos los formularios, Ud. elegirá el formulario de acuerdo al tipo de depósito que debe efectuar. Al clickear el formulario elegido, se descarga el archivo correspondiente y se visualiza en la parte inferior izquierda de su pantalla, debe esperar unos segundos hasta que se complete la descarga y podrá entonces clickearlo, apareciendo una pestaña de carga y otra pestaña de formulario, todos los datos se ingresan en la pestaña de carga y automáticamente el sistema confecciona la boleta de pago, no se pueden cargar datos sobre la pestaña de Formulario. Cabe aclarar que  el Formulario descargado como así también el Instructivo, se puede guardar en su PC, por lo tanto no hace falta ingresar todas las veces en Internet para confeccionar el formulario correspondiente.
                                   Ubicándose en la pestaña del Formulario deberá efectuar una impresión que consta de tres cuerpos, el 1º para el Banco, 2ª para la Tesorería General de la Provincia y el 3º para el Depositante. Cuando  efectúa el depósito al Cajero del Banco, debe entregarle también el 1º y 2º cuerpo del formulario, quedándose Ud. con el 3ª cuerpo, sin sello de caja, donde se abrocha el ticket sellado por el Cajero, que convalida la operación. 

                                   A partir del 01/07/2013 el Banco de Santa Cruz S.A. sólo recibirá este tipo de boletas de pago, hasta que se implemente de forma definitiva las boletas de pago con códigos de barras. 

